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Цель занятия: познакомить детей с основами робототехники и развивать командный дух через тематическую игру.

Материалы: игрушечные роботы, конструкторы LEGO EDUCATION или LEGO VEDO 2.0
Бумажные «мишени» 
(танки или военные машины)
Острые мелки и фломастеры для рисования
Музыка (по теме занятия)

Ход занятия.

1. Введение (5 минут)
Приветствие: 
- Встретите детей с улыбкой, создание благоприятной атмосферы в подгруппе.
- Скажите, что сегодня они станут настоящими робототехниками.
Объяснения темы занятия:
-Расскажите, что 23 февраля – это день защиты, и роботы могут помогать, защищать нас!

2. Разминка (5 минут)
- Игра «Защитники» проведите короткую физическую разминку с песней о защитниках, где дети могут делать различные движения «Ходим как роботы».

3. Основная часть (20 минут)
- Создание команды:
Разделите детей на команды, каждая команда выбирает название для своего робота.
- Конструкции робота:
раздайте детям конструкторы, каждая команда создаст своего робота. Напомните, что робот должен быть сильным, чтобы защищать. 
В процессе работы укажите, какие детали лучше использовать, стимулируйте обсуждение идей внутри команд.
- Презентация роботов:
Каждая команда по очереди представляет своего робота, рассказывает о его силе и способностях. 
4. Игра «Роботы в действии»
Расставьте бумажные мишени по комнате. Каждая команда использует своего робота, чтобы «защитить» мишени. 
5. Заключение и обсуждение.
Обсудите с детьми, что они сделали. Попросите их подумать о том, как роботы могут не только защищать, но и помогать в повседневной жизни. 
Раздайте каждому ребенку диплом о том, чтоб они стали защитниками с помощью своих роботов. 

